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Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, κ. Θεοδωρικάκο Παναγιώτη 

Θέμα: «Αποκλεισμός μισθωτών από τη δράση “Ξεκινώ 
Επιχειρηματικά”» 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή της Προέδρου Τριτέκνων Εύβοιας κας 
Γένη Φανής, με την οποία τίθεται το ζήτημα του αποκλεισμού των μισθωτών 
από τη δυνατότητα συμμετοχής στη δράση «Ξεκινώ Επιχειρηματικά». 

Στην επιστολή επισημαίνεται ότι η συγκεκριμένη πρόβλεψη δημιουργεί 
συνθήκες άνισης μεταχείρισης, καθώς αποκλείει τους μισθωτούς, ενώ δεν 
ισχύει αντίστοιχος περιορισμός για άλλες μορφές επαγγελματικής 
δραστηριότητας, παρά το γεγονός ότι πρόκειται για πολίτες που βρίσκονται 
στην ίδια ουσιαστικά φάση επαγγελματικής εξέλιξης. 

Παράλληλα, τονίζεται ότι πολλοί νέοι επαγγελματίες ξεκινούν ως μισθωτοί, 
χωρίς αυτό να αναιρεί τη δυνατότητά τους να αναπτύξουν επιχειρηματική 
δραστηριότητα, με αποτέλεσμα ο αποκλεισμός τους να στερεί μια σημαντική 
ευκαιρία ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας. 

Ζητείται η επανεξέταση των σχετικών όρων, ώστε να διασφαλιστεί η 
δυνατότητα συμμετοχής και των μισθωτών στη δράση. 

Ακολουθεί η επιστολή. 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

       Κατερίνα Καζάνη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Αξιότιμη κα Κατερίνα Καζάνη,  

 
Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας εκφράσω έναν έντονο 
προβληματισμό σχετικά με το πρόγραμμα «Ξεκινώ Επιχειρηματικά» και 
συγκεκριμένα με τον όρο που αποκλείει από τη δυνατότητα υποβολής αίτησης 
όσους είναι ήδη μισθωτοί.  
 
Η συγκεκριμένη προϋπόθεση δημιουργεί, κατά τη γνώμη μου, μια σημαντική 
αδικία, καθώς ο αποκλεισμός αφορά αποκλειστικά τους μισθωτούς, ενώ δεν 
ισχύει αντίστοιχα για άλλες μορφές απασχόλησης, όπως οι ελεύθεροι 
επαγγελματίες ή άλλες επαγγελματικές δραστηριότητες. Αυτό έχει ως 
αποτέλεσμα να δημιουργείται άνιση μεταχείριση μεταξύ πολιτών που 
βρίσκονται στην ίδια ουσιαστικά φάση επαγγελματικής εξέλιξης.  
 
Πολλοί νέοι επαγγελματίες και πτυχιούχοι, στην προσπάθειά τους να 
αποκτήσουν εργασιακή εμπειρία και οικονομική σταθερότητα, ξεκινούν την 
επαγγελματική τους πορεία ως μισθωτοί. Ωστόσο, αυτό δεν αναιρεί την 
επιθυμία ή τη δυνατότητά τους να εξελιχθούν επιχειρηματικά και να 
δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση.  
 
Αντιθέτως, η συμμετοχή τους σε ένα τέτοιο πρόγραμμα θα μπορούσε να 
αποτελέσει ουσιαστική ευκαιρία μετάβασης από τη μισθωτή εργασία στην 
επιχειρηματικότητα, συμβάλλοντας τόσο στην προσωπική τους ανάπτυξη όσο 
και στην ενίσχυση της οικονομίας.  
 
Ο αποκλεισμός των μισθωτών στερεί από ένα σημαντικό κομμάτι ενεργού και 
παραγωγικού πληθυσμού τη δυνατότητα αξιοποίησης του προγράμματος, 
παρά το γεγονός ότι διαθέτουν γνώσεις, δεξιότητες και συχνά καινοτόμες 
ιδέες.  
 
Για τους παραπάνω λόγους, θα ήθελα να σας ζητήσω να εξετάσετε τη 
δυνατότητα παρέμβασης για την επανεξέταση των κριτηρίων συμμετοχής, 
ώστε να δοθεί η ευκαιρία και στους μισθωτούς να υποβάλουν αίτηση και να 
μην αποκλειστούν.  
 
Πιστεύω ότι μια τέτοια τροποποίηση θα ενίσχυε ουσιαστικά την 
επιχειρηματικότητα και θα προσέφερε ίσες ευκαιρίες σε όλους.  
 
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τον χρόνο και την προσοχή σας και 
παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  
 
Με εκτίμηση,  
Γένη Φανή  
Πρόεδρος Τριτέκνων Εύβοιας  

  
 




